

想买二手电动车 又有人掉进陷阱



您好,110



管道已铺好,管道沟为啥不回填

城市表情 焦急

见习记者 陈薇 记者 李小勇 实习生 张帆

见习记者 赵夏楠 记者 赵玉杰

市民来电:娟子(化名)图便宜本想买辆二手电动车,没想到给卖家汇了款又充了电话费后,就联系不上卖家了,电动车没见到,钱也打了水漂。

还原现场:家住西工区的娟子一直想买辆电动车,考虑到二手车便宜,她便记下了一个卖二手电动车小广告上的电话号码。5日21时许,她拨打了这个号码。“接电话的是个男的,我说想买一辆约800元的二手电动车,他便跟我约好第二天见面看车。”娟子说。

6日13时许,娟子和爱人在凯旋西路上的一家邮政储蓄银行门口等着看车,但是到了约定的时间,卖车的人并没有露面。“他打电话让我往一个建设银行的账

户里汇款30元,说这是看车的订金,考虑到钱不多,我就照办了。”娟子说。

收到钱后,卖车的人又以卖二手车有风险为借口,让娟子再汇款770元,并告知她汇了款就能看车。这次娟子在邮政储蓄银行门口等待看车,她爱人去汇款。

按照卖方的要求,娟子的爱人要在不挂断手机的前提下在银行柜台进行交易,且让卖方听到汇款成功的信息。娟子的爱人虽有所顾虑,但对方不断催促,还称娟子已经看到车,他便把钱汇了过去。

随后,得知娟子并未看到车,娟子的爱人就觉得对方是骗子,打电话要求其退钱,否则就报警。可卖方却提出,让娟子为他充95元话费,再换个交易地点就

能看到车。“想到已经给了他800元,我就糊涂地答应了。”娟子说。

娟子最终没能看到车,在她准备报警时,卖车的人说,8日把钱全部退给她。娟子又一次相信了他的话。但是,8日她拨打卖车人的电话,却再也无法接通。

娟子终于报了警。她说:“我家并不富裕,为了买电动车,还借了800元钱。希望大家能提高警惕,别再像我一样上骗子的当!”

■编后

9月25日,市民付女士为买一辆二手电动车,上了骗子的当,本报10月1日曾报道此事。不幸的是,同样的行骗手段,同样的地方,市民娟子也上当了。在此提醒各位读者,勿贪小便宜而吃大亏!

市民来电:洛轴14号院燃气管道已经铺设完毕,但管道沟迟迟不回填,给小区居民出行带来不少麻烦。

现场目击:今年3月底,中州西路洛轴14号院开始铺设燃气管道,小区每户居民交纳了3000元的管道建设费,施工方承诺8月底完工。然而,6个多月过去了,不仅燃气未开通,被挖开的管道沟至今未回填。

9日上午,记者在现场看到,燃气管道已经铺设完毕,但挖开的管道沟还未回填,水泥碎块、土块等堆放在管道沟两旁,路人经过时都小心翼翼。据小区居民说,这样的情况已经持续了两个多月。

对此,新奥华油燃气有限公司负责人王先生告诉记者,8月管道铺设完毕后,施工方就回填了管道沟,但物业公司认为回填质量没有达到标准,要求重新回填,施工方又挖开管道沟重新回填。9月下旬,小区物业以没有签订质保协议为由,切断了施工用电,导致工程搁置。

物业为何要切断施工用电?该小区物业办公室主任周晓阳说,为了保证管道铺设后路面恢复的质量,物业要求新奥华油燃气有限公司签订质保协议,以约束施工方按照国家道路相关标准施工,以防日后因下雨、积水等因素导致路面塌陷。

经协商,昨日,新奥华油燃气有限公司与洛轴物业管理有限公司签订了质保协议,承诺保证回填质量。目前,小区物业已经恢复施工供电。



轿车停在医院里,快俩月没人开

见习记者 赵夏楠 记者 徐翔

市民来电:李先生发现这两个月有一辆轿车一直停在解放军第一五〇中心医院里。“难道是被盗车辆?”他拨打了110。

还原现场:昨日,李先生像往常一样给在解放军第一五〇中心医院住院的妻

子送饭。在经过停放在医院里的一辆银白色轿车时,他想起,这辆车已经停在此处近两个月了。

“车身上覆盖了厚厚一层尘土,会不会是被盗车辆,或是车主因为其他原因忘开走了。”李先生赶紧拨打了110。

随后,南昌派出所民警赶到现场。正

当民警围着车子观察时,一男子走过来称:“这车是我的。”民警表明情况后,这名男子打开车门,取出自己的机动车行驶证。通过上网核实,民警确定该男子就是该车的车主。“家人一直在这儿住院,我在陪护,暂时用不上车,所以车一直在医院停了这么长时间。”该男子说。

城市表情 虚惊



洛社社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万